

ЗВІТ
за результатами періодичного відстеження результативності
регуляторного акта

До рішення виконкому від 22.03.2011 «Про затвердження Порядку встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи об'єктів підприємств, установ та організацій сфери обслуговування (торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування) незалежно від форм власності, розташованих на території м. Комсомольська»

Виконавець: Відділ захисту прав споживачів та розвитку споживчого ринку - Золотова С.О.

Дата проведення дослідження: травень 2017 року.

Місце проведення дослідження: місто Горішні Плавні

Цілі прийняття регуляторного акта

Виконання вимог ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи об'єктів підприємств, установ та організацій сфери обслуговування (торгівлі, ресторанного господарства, побутового обслуговування) незалежно від форм власності, розташованих на території м. Комсомольська».

Строк виконання заходів з відстеження

Періодичне відстеження проводилось протягом 15 днів.

Методи одержання результатів відстеження

Одержання результатів відстеження проводилось за допомогою порівняння фактичних числових показників:

- кількість суб'єктів господарювання, які звернулися для встановлення режиму роботи об'єктів підприємств, установ та організацій сфери обслуговування;
- кількість виданих розпоряджень міського голови щодо встановлення режиму роботи об'єктів підприємств, установ та організацій сфери обслуговування;
- кількість скарг мешканців міста на порушення або на невиконання режиму роботи об'єктів підприємств, установ та організацій сфери обслуговування.

Дані, на підставі яких відстежувалась результативність

Показники результативності регуляторного акта

Показник	Факт 2014р.	Факт 2015р.	Факт 2016р
Кількість звернень суб'єктів господарювання	116	71	115
Кількість виданих розпоряджень	110	69	111
Кількість скарг	3	1	1

Дата проведення періодичного відстеження: червень 2020 року.

Міський голова

Д.Г.Биков